



旅游展现场。记者唐严摄

“在宁波遇见全世界” 2018宁波国际旅游展开场 首日售出1600多万元旅游产品，创历史新高

“我老早研究过了，旅游展有优惠。今天过来，买了12张尼斯嘉年华的门票，还定了去俄罗斯旅游的线路。现在打算到舞台那边看看表演，再喝咖啡。另外听说宁波乡村全域旅游体验馆里的土特产也蛮好，下午走的时候再买点。”家住东湖花园小区的张华国跟妻子承担了全家国庆小长假的旅游采购任务。

作为2018宁波旅游节的首个重磅活动，为期3天的宁波国际旅游展昨天在国际会展中心开幕，并售出1600多万元旅游产品。许多市民提前一两个小时守在展馆门口，手推车、购物清单、逛展攻略……一看就是有备而来。

马尔代夫万元成行、泰国尾单低至999元

“俄罗斯双城经典七日游，市场价5999元，旅展价4999元”“芽庄双飞六日游，市场价1688元，旅展价1288元”……在现场看到，“十一”出境长线游产品最高同比要便宜4000元，如10月4日出发的马尔代夫六日游，原价13999元，旅展特价9999元。11月份的首批省内游特价线路也在旅展上抢先亮相，部分省内游线路折扣多为九折，有的更低。

即将截止报名的短线出境游线路也上演了一幕疯狂的集体“清仓”，9月1日出发的一款泰国游产品只需999元。尽管出行比较仓促，但有几位市民还是立马出手抢购。“这个价格比平时便宜了两三

千元。”有市民说。

同时，备受关注的宁波尼斯嘉年华也在旅展现场推出预售票。“由于价格实惠，低至99元，开售以来已经卖出近万张。”浙江达人旅业副总裁韩琦说。

“除了直接的产品折扣惠民外，旅展‘惠民’还体现在一些活动当中。”宁波市旅游发展委员会副主任邱金岳说，宁波城市旅游之窗展位设置了“我的旅游梦想”征集墙和认领墙，市民可将自己的旅游梦想写在展位内的征集墙上，将有200个以上的旅游梦想，会通过社会人士认领及“宁波梦想旅游直通车”的形式被实现。

市民热情高涨，旅行社出动“百人客服团”

旅行社清一色的特装展位上人气爆棚。“今年市民的热情太高，我们有两条日本线路和两条新疆线路，开展5分钟就有成交，后续人流量更是惊人，我们现场90多个客服竟然招架不住，又临时从总部调来10多个人援助。”中国国旅宁波公司有关负责人陈金说，仅仅一个上午，实际成交金额就突破了100万元。

作为去年的旅展成交冠军，浙江飞扬旅游集团的首日情况备受关注。“去年第

一天的实际成交额是380万元，今年达到416万元。”飞扬旅游营销部负责人钟雯盈说，俄罗斯世界杯结束不久，也引发了去俄罗斯旅游的热潮，“10月份的俄罗斯线路已经卖光了，11月份也卖得差不多了。”

据旅展组委会不完全统计，昨天有2.5万名游客、市民入场，7.5小时内成交额1636万元，成交额同比增长30%。“从旅展首日人流量的增长势头来看，3天观展人数很可能突破12万人次。”邱金岳说。

逛展游客说：“我在宁波遇见全世界”

如果亲临现场，你还会发现，这里不止是一场旅展。今年，美国、斐济、法国、加拿大、印度、希腊、阿尔巴尼亚、土耳其等26个国家48家旅游机构参展，欧洲旅游联盟也携12家欧洲旅游资源供应商首次亮相，展现当地异域风情，成为市民深入了解多元旅游资讯、探索国际旅游市场的平台。

“从前我们参展更多地宣传余姚的山、水、远古文化、姚江文化，今年突出宣传我们的红色旅游文化。”作为连续参加5年的旅展“老将”，余姚市旅游局副局长何建

军说。

“本次参展，慈溪馆主打‘养生慈溪’主题，同时也让市民看到不一样的慈溪旅游特色。”慈溪旅游局副局长方丽川表示，慈溪展馆上有现做的鸣鹤古镇年糕、还有慈溪本地鸡蛋、葡萄等，慈溪的进口澳洲牛肉也让大家大饱口福。

记者注意到，一些“经验丰富”的中老年市民自备全套摄影器材，专拍旅展中的国际面孔、特色展位以及异域风情表演。“我在宁波遇见全世界。”有位大伯这样告诉记者。记者 谢舒奕 实习生 张华健

乡村美食受热捧 半天卖出近千个月饼

乡村旅游作为宁波旅游经济新的增长点，在本次旅展现场进行业态展示之余，也推出了一系列优惠活动，受到热捧。

昨天记者逛展时看到，旅游夜市展位上挂出的四明山一日游、象山一日游、宁海游产品受到许多市民关注：爬海景玻璃栈道、玩阿拉的海、品尝海鲜十六碗，一日游只需要198元；余姚四明山森林公园加上浙东抗日根据地一日游只需109元；宁海伍山石窟、许家山石头村一日游只需要128元。

“活动好划算啊，价格低，还有包车，而且当天来回，我给家里五口人都报了名。”排队半小时付完款的许先生表示，他报的是9月份的象山一日游，“趁着天气还热，去象山体验一次清凉之旅。”

除了旅游产品，来自宁波各地的乡村美食也让市民大饱口福。

宁波小吃界的“扛把子”如桑洲麦饼、象山萝卜团、胡陈桃胶、奉化牛肉面、王升大月饼、赵大有灰汁团、梁弄大糕、慈城年糕、三北豆酥糖等纷纷亮相。除了宁波特色美食外，还有“网红”土耳其冰激凌、庆丰包子、台湾小吃大肠包小肠等十多种异地特色小吃美食。

王升大销售区，各种风味的月饼更是受到追捧。“游客里三层外三层地围了起来，我们准备了近千个月饼，本来预计卖一天的，没想到半天工夫就卖完了。”现场的工作人员说。记者 鲁威 通讯员 沈宁

骑共享单车逛展有礼品 礼品数量有限，送完即止

本次宁波国际旅游展，组委会首次开辟了共享单车停车区域，市民可选择骑车到场参观。昨天一大早，市民钱女士和儿子找到位于8号馆的宁波晚报展台，表示两人一大早是通过“地铁+共享单车”的方式赶来的，并领取了小礼品。

钱女士家住海曙天一家园，儿子马上要到杭州上大学。孩子不在身边，她有更多的机会出门走走，母子俩决定到旅展上看看。“听儿子说骑共享单车挺方便，我一直没试过，于是想尝试下。”两人一早从家里出发，乘坐轨道交通1号线，到达海晏北路站，再租共享单车，沿着河边一路骑到旅展现场，全程不到30分钟。“感觉挺方便，早高峰开车估计也要这么多时间，而且骑车还不用担心停车问题……”

骑共享单车前往旅展的参观者，可凭借手机APP上的具体信息（当天骑共享单车前往宁波城区一些主要景区的信息凭据也可），即可到位于8号馆的8B06“宁波晚报-宁波人游宁波”展位获得一份小礼品，礼品数量有限，送完即止。同时，10秒挑战赛小游戏也设置了奖品，大奖是价值880元的宁波至余姚城际铁路限量版纪念套票礼盒，总共10份（人）。另外，乘坐公交521路、17路、21路、168路等前往国际会展中心，也十分方便。记者 范洪 实习生 张华健